

ಮತದಾರರ ಮನೆಗೆ ತೆರಳಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿದ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಆಯುಕ್ತರು

• ಕನ್ನಡಪ್ರಭ ವಾರ್ತೆ ಕಾಗವಾಡ

ಮತದಾರ ಪಟ್ಟಿ ಪರಿಶುದ್ಧವಾಗಿ ಮಾಡಲು ನ.20ರ ವರೆಗೆ ಕೊನೆ ದಿನವಾಗಿದೆ. ಇದರ ಮಧ್ಯದಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲ ತಹಸೀಲ್ದಾರರು, ಗ್ರಾಮ ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಚುನಾವಣೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಎಲ್ಲ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಮತದಾರ ಪಟ್ಟಿ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಲು ಸಿದ್ಧರಾಗಿರಿ ಎಂದು ಬೆಳಗಾವಿ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಆಯುಕ್ತ ಪಿ.ಎ.ಮೇಘಣ್ಣವರ ಸೂಚಿಸಿದರು.

ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಆಯುಕ್ತರು ಕಾಗವಾಡ ತಾಲೂಕಿನ ಶಿರಗುಪ್ಪಿ, ಕಾಗವಾಡ, ಮಂಗನೂಳಿ ಗ್ರಾಮಗಳ ದಲಿತರ ಮತ್ತು ಅಲ್ಪ ಸಂಖ್ಯಾತರ ಓಣಿಗಳಲ್ಲಿಯೂ ಮತದಾರರ ಮನೆ ಮನೆಗೆ ತೆರಳಿ ಗ್ರಾಮ ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿ, ಬಿ.ಎಲ್.ಒ ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಮನೆ ಮನೆಗೆ ಹೋಗಿ ಮತದಾರ ಪಟ್ಟಿ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಅಥವಾ ಇಲ್ಲೋ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಮರುಪರಿಶೀಲನೆ ಮಾಡಿದರು.

ಶಿರಗುಪ್ಪಿಯಲ್ಲಿ ಬಿ.ಎಲ್.ಒ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮ ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿ ಸರಿಯಾದ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸದಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಸ್ಥಳೀಯ ಗ್ರಾಪಂ ಸದಸ್ಯರಾದ ರಾಮಗೌಡ ಪಾಟೀಲ, ಪ್ರಕಾಶ ಹೇಮಗಿರೆ, ಎಸ್.ಎಂ.ಕಾತ್ಯಾಳಿ ಮುಂತಾದವರು ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಗಮನಕ್ಕೆ ತಂದಾಗ ಆಯುಕ್ತರು ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ಉಪವಿಭಾಗೀಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸಲು ಆದೇಶಿಸಿದರು.

ತಹಸೀಲ್ದಾರ್ ಕಚೇರಿಗೆ ಭೇಟಿ: ಬೆಳಗಾವಿ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಆಯುಕ್ತ ಪಿ.ಎ.ಮೇಘಣ್ಣವರ ಕಾಗವಾಡ ತಹಸೀಲ್ದಾರ್ ಕಚೇರಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿದರು. ಅಲ್ಲಿಗೆ ಕೆಲ ಜನರು ಒಂಚಿನಿ, ಇನ್ನಿತರ ದಾಖಲೆಗಳಿಗಾಗಿ ಕಾಯುತ್ತಿರುವುದನ್ನು ಕಂಡು ಅಲ್ಲಿಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗೆ, ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ವಿಳಂಬದ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದರು. ಕಾಗವಾಡದ ಈಗಿರುವ ಶೀಘ್ರಲಗೊಂಡ ತಹಸೀಲ್ದಾರ್ ಕಚೇರಿ ವೀಕ್ಷಿಸಿ ಕಚೇರಿ ನಿರ್ಮಿಸಲು ಕಾಯ್ದುಟ್ಟಿರುವ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿದರು. ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ಉಪವಿಭಾಗೀಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಪ್ರವೀಣ ಬಾಗವಾಡಿ, ತಹಸೀಲ್ದಾರ್ ಎಂ.ಎನ್.ಬಳಗಾರ್, ಕಂದಾಯ ನಿರೀಕ್ಷಕ ಬಿ.ಬಿ.ಬೋರಗಲ, ಎಂ.ಆರ್.ಪಾಟೀಲ, ಗ್ರಾಮ ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.



ಶಿರಗುಪ್ಪಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಆಯುಕ್ತ ಪಿ.ಎ.ಮೇಘಣ್ಣವರ, ಎ.ಸಿ. ಪ್ರವೀಣ ಬಾಗವಾಡಿ, ತಹಸೀಲ್ದಾರ್ ಎಂ.ಎನ್.ಬಳಗಾರ ಮತದಾರ ಪಟ್ಟಿ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಲು ಮನೆ ಮನೆಗೆ ತರಳಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿದರು.

ಮತದಾರರ ಪಟ್ಟಿ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆಗಾಗಿ ನೇಮಿಸಿದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸರಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿಲ್ಲ. ಅದಕ್ಕೆ ಅನೇಕ ಲೋಪದೋಷಗಳು ಮತದಾರರ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಸಕಲಿ ಮತದಾರರ ಹೆಸರು ಇರುವುದು ಕೇಳಿ ಬಂದಿದೆ. ಇದಕ್ಕೆ ನಾವು ಅವಕಾಶ ನೀಡುವುದಿಲ್ಲ. ಆ ರೀತಿ ಆಗದಂತೆ ನಾನು ಎಚ್ಚರ ವಹಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಖಡಕ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ನೀಡಿದ್ದೇನೆ.

• ಪಿ.ಎ.ಮೇಘಣ್ಣವರ
ಪ್ರಾದೇಶ ಆಯುಕ್ತರು

ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಆಯುಕ್ತರ ಭೇಟಿ

ಅರ್ಥ: ತಾಲೂಕಿನ ತಹಸೀಲ್ದಾರ್ ಕಚೇರಿಗೆ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಆಯುಕ್ತರ ಪಿ.ಎ.ಮೇಘಣ್ಣವರ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಚುನಾವಣೆ ವಿಭಾಗದವರ ಸಭೆ ಮಾಡಿದರು. ಮತದಾರರ ಪಟ್ಟಿ ಪರಿಶೀಲನೆ ಕೆಲಸ ಹೇಗೆ ನಡೆದಿದೆ ಎಂಬುದರ ಬಗ್ಗೆ ಪರಿಶೀಲನೆ ಮಾಡಿದರು.

ಸುದ್ದಿಗಾರರ ಜತೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಬರುವ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಗೆ ಪ್ರತಿ ಮತಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ದೋಷ ಇಲ್ಲದ ಮತದಾರರ ಯಾದಿ ಸಿದ್ಧ ಪಡಿಸಬೇಕೆಂಬ ಚುನಾವಣೆ ಆಯೋಗ ಗುರಿ ಇಟ್ಟುಕೊಂಡಿದೆ. ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ದೋಷ ರಹಿತ ಮತದಾರರ ಯಾದಿ ಸಿದ್ಧವಾಗುವುದರ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರತಿ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಒಬ್ಬ ಐಎಎಸ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ನೇಮಕ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ನನ್ನನ್ನೂ ನೇಮಕ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಅದಕ್ಕಾಗಿ ಕೆಲಸ ಹೇಗೆ ನಡೆದಿದೆ ಎಂಬುವುದನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಲು ಬಂದಿದೆ. ಮತದಾರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಆಲಿಸಿದ್ದೇನೆ ಎಂದರು.

ಲೋಪದೋಷಗಳು ಏನೆ ಇದ್ದರೂ ಅವುಗಳನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸುವುದಕ್ಕೆ ಕಾಲಾವಕಾಶ ನ. 20 ವರೆಗೆ ಇದೆ. ಇದರ ಸದು ಉಪಯೋಗ ಮತದಾರರು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ನಿಮ್ಮ ಒಂದೆ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಕೆಲವರ ಹೆಸರುಗಳು ಬೇರೆ ಬೇರೆ ಮತಗಟ್ಟೆಗೆ ಬಂದಿವೆ. ಪ್ರತಿ ಕಂದಾಯ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ನೇಮಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ನಿಧನ ಹೊಂದಿದವರ ಹೆಸರು ಕಡಿಮೆ ಮಾಡುವ ಹಿಡಿದು, ಯಾವುದೇ ತಿದ್ದು ಪಡೆ ಇದ್ದರೂ ಅದಕ್ಕೆ ಅರ್ಜಿ ತುಂಬಿಕೊಟ್ಟಲ್ಲಿ ಅದನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸುತ್ತೇವೆ. ಹೊಸ ಹೆಸರು ಮತದಾರರ ಯಾದಿಯಲ್ಲಿ ಸೇರಿಸುವುದಕ್ಕೆ ಅವಕಾಶ ಇದೆ ಎಂದರು. ಉಪ ವಿಭಾಗೀಯ ಡಾ.ಪ್ರವೀಣ ಬಾಗವಾಡಿ, ತಹಸೀಲ್ದಾರ್ ಎನ್.ಎನ್. ಬಳಗಾರ, ಗ್ರೇಡ್ 2 ತಹಸೀಲ್ದಾರ್ ರಾಮ ಬುರ್ಲಿ, ಕಂದಾಯ ನಿರೀಕ್ಷಕರಾದ ಜಿ.ವಿ.ನಿಡೋಣಿ, ಎಂ.ಎಂ.ಮಿರಜಿ, ಎಂ.ಎಸ್.ವಿಶ್ವನಾಥ್ ಇದ್ದರು.